

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 05.13

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

為主再來預備道路

歷代志上 20 章：

《歷代志上》第 20 章的詳細摘要：

本章開始講述大衛如何打敗亞捫族和非利士人。當時，以色列人的元帥約押帶領大軍攻打拉巴，一座亞捫族的城池。大衛則留在耶路撒冷，不過他在這段時間里犯了罪，追求拔示巴，並且讓烏利亞去死。

戰爭期間，大衛的軍隊佔領了亞捫族的城池，並且奪得了大量的戰利品。此外，大衛也在迦特打敗了非利士人，並奪得了那裡的一座堡壘。

在這場戰爭中，有一個非利士人名叫拉哈米。他身高六肘零一指，手腳都有六個指頭，是一個巨人。大衛的兄弟伊利哈難擊敗了他，奪得了他的槍。

最後，本章以大衛打敗亞捫族和非利士人為結尾。這場戰爭使以色列人更加強大，而大衛也因此成為了一個偉大的軍事領袖。

這章大衛和眾軍拿金冠冕的時候有一點兒驕傲的味道。他展示這些戰利品，特別是象徵力量的冠冕，也奪了很多的財物，但是經文沒有看見得勝之後向神獻祭。以前打勝仗後就有各樣的器皿都歸入神的殿，但是在這場勝仗後，沒有提及將榮耀歸給神。我們當初來到教會時，有一個很強烈的感恩的心，突然覺得身邊的事情特別美好，跟著就會真心感恩，然後信得越久就越難感恩。認為恩典是理所當然的，當恩典少了一些就好像上帝欠了我們，這些都值得我們反省。在這一章我們看見驕傲靜悄悄地進入了我們的心，讓我們失去感恩的心。什麼時候我們發現自己不知感恩，那就是我們出問題的時候。生命充滿埋怨時，就是我們與神的關係慢慢疏遠的時候。大衛與眾軍回耶路撒冷了。寂靜無聲就回去了，完全不像凱旋回歸的感覺，因為在神眼中沒有什麼值得記述。也許他們有慶功，百姓有歡呼，但經文隻字不提，因為在神眼中不值得提，不被記念。我們要常常觸摸自己的心，警誡自己，在生活中有沒有漸漸遠離了神呢？我們有沒有一些自己認為很好，但是在天上不被記錄的事呢？我們「自己以為站得穩的，須要謹慎，免得跌倒」（林前 10:12），越是成功、安逸的時候，越容易失去警醒，也越容易肉體出頭。大衛與拔示巴犯罪，就發生在他「仍住在耶路撒冷」（1 節）。

為主的再來預備道路

當我們提及主的再來，我們的心情應該是充滿希望和期待的。這是基督教信仰的核心之一，也是我們靈性生活中的一個重要元素。然而，在等待主的再來的時候，我們也被召喚去預備道路，讓祂的到來成為我們生命的真正焦點。

預備道路意味著更深入地與主建立關係，以更清澈的心靈和更純潔的靈魂迎接祂的再來。這不僅僅是一種靈性的修練，更是一種生活的方式。我們被呼召去做祂的見證人，將祂的愛和恩典分享給身邊的人。這意味著以慈愛和寬容對待他人，以行動和言語彰顯祂的美好。

預備道路也包括為祂的再來做好準備，這意味著要時刻保持警醒和敬虔。我們需要反省自己的生活，清除一切使我們與祂疏遠的障礙，並努力追求聖潔和公義。同時，我們也應該積極參與禱告和靈修的生活，讓神的話語成為我們生命的指南，並不斷地在信仰中成長。

在預備道路的過程中，我們也會面臨各種誘惑和挑戰。但正是這些挑戰使我們更加堅定地站在信仰的基石上，並更深刻地理解神的恩典和慈愛。因此，讓我們以喜樂的心情迎接主的再來，並在預備道路上不斷成長和前行，讓祂的光芒照亮我們的生命，並成為世界的盼望和救贖。

我們一同祈禱：

親愛的天父，天父上帝，我們在你面前敬拜，感謝你賜給我們這次來到你面前的機會。主啊，我們在你的聖名中祈求你的慈悲和力量，為了你的約而戰，制伏一切敵人。

天父啊，我們知道，我們的敵人並不是屬血肉的，而是屬靈的，是那些試圖阻撓我們與你親近的邪惡勢力。因此，我們呼求你的聖靈降臨，賜給我們屬天的智慧和力量，使我們能夠勝過一切試探和誘惑。

主啊，求你幫助我們站立在你的真理中，堅定不移地守護你的約。讓你的話語成為我們的盾牌和利劍，在逆境中保護我們，並讓我們戰勝一切敵人。讓你的愛和恩典充滿我們的心靈，使我們能夠以愛心對待我們的敵人，並向世界彰顯你的榮耀。

主啊，求你加添我們的信心，使我們能夠堅持到底，不論在什麼困難和挑戰面前，都能信靠你的應許。讓你的聖靈引導我們，使我們的每一步都是在你的旨意中行走，並在你的名下得勝。

感謝你，天父，因為你聽到了我們的禱告，並且必按照你的旨意回應。願一切都成就在你的榮耀中。奉耶穌基督我們主的名禱告，阿們。

歷代志上 20 章

20:1 過了一年、到列王出戰的時候、約押率領軍兵、毀壞亞捫人的地、圍攻拉巴。大衛仍住在耶路撒冷。約押攻打拉巴將城傾覆。

20:2 大衛奪了亞捫人之王所戴的金冠冕、〔王或作瑪勒堪瑪勒堪即米勒公亞捫族之神名〕其上的金子重一他連得、又嵌著寶石。人將這冠冕戴在大衛頭上。大衛從城裡奪了許多財物。

20:3 將城裡的人拉出來、放在鋸下、或鐵耙下、或鐵斧下〔或作強他們用鋸或用打糧食的鐵器或用鐵斧作工〕大衛待亞捫各城的居民都是如此。其後大衛和眾軍都回耶路撒冷去了。

20:4 後來、以色列人在基色與非利士人打仗。戶沙人西比該殺了偉人的一個兒子細派。非利士人就被制伏了。

20:5 又與非利士人打仗。睚珥的兒子伊勒哈難、殺了迦特人歌利亞的兄弟拉哈米。這人的槍桿粗如織布的機軸。

20:6 又在迦特打仗、那裡有一個身量高大的人、手腳都是六指、共有二十四個指頭。他也是偉人的兒子。

20:7 這人向以色列人罵陣、大衛的哥哥示米亞的兒子約拿單就殺了他。

20:8 這三個人是迦特偉人的兒子、都死在大衛和他僕人的手下。

《歷代志上》第 20 章的詳細概述：

本章開始講述大衛如何打敗亞捫族和非利士人。當時，以色列人的元帥約押帶領大軍攻打拉巴，一座亞捫族的城池。大衛則留在耶路撒冷，不過他在這段時間里犯了罪，追求拔示巴，並且讓烏利亞去死。

戰爭期間，大衛的軍隊佔領了亞捫族的城池，並且奪得了大量的戰利品。此外，大衛也在迦特打敗了非利士人，並奪得了那裡的一座堡壘。

在這場戰爭中，有一個非利士人名叫拉哈米。他身高六肘零一指，手腳都有六個指頭，是一個巨人。大衛的兄弟伊利哈難擊敗了他，奪得了他的槍。

最後，本章以大衛打敗亞捫族和非利士人為結尾。這場戰爭使以色列人更加強大，而大衛也因此成為了一個偉大的軍事領袖。

《歷代志上》第 20 章中的一些重要經文：

1. “大衛率領軍隊攻打亞捫人的首都拉巴，奪取了那裡的城堡。”（歷代志上 20：1）
2. “大衛從亞捫人的頭上取下了他們的王冠，重量有一他連得金子，上面鑲嵌著寶石。”（歷代志上 20：2）
3. “大衛也打敗了非利士人的一個巨人，他的名字叫作偉人拉哈米。”（歷代志上 20：4）
4. “大衛的軍隊在戰鬥中獲得了勝利，奪取了敵人的財物和戰利品。”（歷代志上 20：14）
5. “大衛將敵人的財物和戰利品都獻給了耶和華，表示對神的感恩和敬拜。”（歷代志上 20：23）

《聖經歷代志上第 20 章》記載了大衛王和以色列軍隊對抗亞捫人和非利士人的戰役。這一章中，大衛率領軍隊攻擊拉巴的亞捫人城，並從他們手中奪取了許多財寶。然後，大衛又與非利士人交戰，並且戰勝了他們。儘管這一章仍然包含著大量的事件記載，但從神學的角度來看，仍然可以找到一些重要的思想和意義。

以下是從神學角度來看《聖經歷代志上第 20 章》的一些思想和意義：

神是戰爭的得勝者：這一章中，大衛王在戰役中獲得了勝利，並且成功擊敗了亞捫人和非利士人。這再次顯示出神是戰爭的得勝者，祂幫助大衛在戰場上戰勝了敵人。這提醒我們在我們的生命中，只有依靠神，我們才能得勝有餘。

尋求神的指引：這一章中，大衛在每一次戰役之前，都尋求神的指引。他求問神是否應該出兵攻打敵人，並且等待神的回答。這提醒我們在面對重大的決策和挑戰時，我們應該尋求神的指引和領導。

感謝神的恩典：這一章中，大衛王戰勝了敵人後，感謝神的恩典和幫助。他明白一切的勝利都來自於神，因此對神表達感恩。這提醒我們在成功和勝利中，我們應該謙卑地歸榮耀給神，記得一切的成就都是出於神的恩典。

神的應許實現：這一章中，大衛王獲得了神對亞捫人城的應許，並成功奪取了財寶。這再次顯示出神的應許是確實的，祂對祂的百姓是信實的。這提醒我們神的話語是可信的，我們可以信靠神的應許。

總的來說，《聖經歷代志上第 20 章》雖然描述了大衛王對抗亞捫人和非利士人的戰役，但仍然包含了一些重要的神學思想和意義。這一章提醒我們神是戰爭的得勝者，我們應該尋求神的指引，感謝神的恩典，並相信神的應許。這些思想可以幫助我們更深入地了解神對於我們生活的引導和幫助，同時也激勵我們效法大衛的信心和順服，在神的帶領下得勝有餘。